

ERRATA DO EDITAL Nº 001, DE 30 DE JANEIRO DE 2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO PARA ATENDER AS UNIDADES ESCOLARES E EXTENSÕES DA REGIÃO DAS ÁGUAS NO PANTANAL DE CORUMBÁ - MS, PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ, EDIÇÃO Nº 1118, PÁGINA 05, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2017 .

Providencia-se a errata das seguintes informações do Edital nº 001 de 30 de janeiro de 2017, nos seguintes itens:

Onde se lê:

1.2 A seleção compreende as seguintes etapas:

Preenchimento da ficha de inscrição no anexo II;

Avaliação Curricular, Avaliação de Títulos com base nos dados coletados; III.

Interposição de Recursos IV

Entrevista Técnica

Leia-se:

1.2 A seleção compreende as seguintes etapas:

a) Preenchimento da ficha de inscrição - Anexo II;

b) Avaliação Curricular, Avaliação de Títulos com base nos dados coletados - Anexo III.

c) Interposição de Recursos - Anexo IV

d) Entrevista Técnica - Anexo V

Onde se lê:

3.1 A análise dos currículos será feita pela Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a finalidade de avaliar o atendimento pelo candidato dos requisitos para exercer a função pretendida, e atribuição de pontuação, conforme constante do Anexo IV, considerando as informações prestadas no currículo e dos documentos que comprovam essas situações.

Leia-se:

3.1 A análise dos currículos será feita pela Comissão do Processo Seletivo Simplificado, com a finalidade de avaliar o atendimento pelo candidato dos requisitos para exercer a função pretendida, e atribuição de pontuação, conforme constante do Anexo I, considerando as informações prestadas no currículo e dos documentos que comprovam essas situações.

Corumbá - MS, 22 de fevereiro de 2017.

MARIA EULINA ROCHA DOS SANTOS

Secretária Municipal de Educação

Portaria "P" Nº 212, de 26 de janeiro de 2017.

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 94810b9e

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>